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I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 11/2024
1. Công tác phát triển
- Nhà trường giữ vững quy mô 18 lớp với 746 HS.
- Hoàn thiện hồ sơ đánh giá công tác điều tra PCGD, xóa mù chữ năm 2024.
	2 . Giáo dục toàn diện 
		2.1. Giáo dục đạo đức và pháp luật 
- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến Kế hoạch số 309/KH-BATGT ngày 10/10/2024 Kế hoạch hành động của Ban An toàn Giao thông tỉnh Quảng Ninh về "Không giao xe cho người không đủ điều kiện điều khiển phương tiện tham gia giao thông" đến PHHS và tổ chức ký cam kết thực hiện.
[bookmark: _Hlk183587830]- Thực hiện tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông năm 2024 theo Công văn số 2046/PGD&ĐT ngày 08/11/2024 của Phòng GD&ĐT thành phố Đông Triều.
- Thực hiện tăng cường công tác tuyên truyền phòng ngừa vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo trong dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025 theo Công văn chỉ đạo số 2047/PGD&ĐT ngày 08/11/2024 của Phòng giáo dục đào tạo thành phố.
- Thực hiện tăng cường công tác tuyên truyền phòng ngừa vi phạm về thực hiện chương trình hành động quốc gia khắc phục hậu quả bom mìn sau chiến tranh gia đoạn 2024-2025 trên địa bàn Tỉnh Quảng Ninh theo Công văn chỉ đạo số 2080/PGD&ĐT ngày 15/11/2024 của Phòng GD&ĐT Thành phố.
- Tổ chức đợt thi đua lập thành tích chào mừng Kỷ niệm 42 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
Tồn tại: Còn xảy ra 2 vụ việc học sinh đánh nhau trong và ngoài nhà trường.
		2.2. Dạy và học các môn văn hoá- Điều tra PCGD-XMC
- Phát động phong trào thi đua học tốt chào mừng ngày 20/10, ngày Nhà giáo Việt Nam. Học sinh tích cực hưởng ứng phong trào. Nhà trường khen thưởng 25 HS với giải Hoa điểm tốt, 18 lớp với giải Giờ học tốt.
- Duy trì nền nếp dạy - học. Tăng cường sử dụng TBDH, thiết bị CNTT, các phần mềm dạy học, các phần mềm và kỹ năng dạy học trực tuyến.
- Tổ chức nghiên cứu và ứng dụng nền tảng OLM trong dạy học trực tuyến và công tác quản lý. Rà soát bổ sung điều chỉnh Quy chế dạy học trực tuyến và điều chỉnh KH dạy học trực tuyến cho các bộ môn.
- Thực hiện nghiêm túc nền nếp chuyên môn, thời khoá biểu. Dự giờ thăm lớp.
- Tiếp tục tổ chức bồi dưỡng CNTT, bồi dưỡng đổi mới phương pháp dạy học; tập trung vào thực hiện nhiệm vụ CNTT, CĐS trong dạy học và thực hiện các nhiệm vụ giáo dục.
- Tăng cường ôn luyện cho các đội tuyển HSG các bộ môn văn hóa. Chốt danh sách đội tuyển gòm 18 HS, trong đó: Địa lí: 03, GDCD: 06, Ngữ văn: 04, Tiếng Anh: 03, Lịch sử: 02 HS.
- Tổ chức kiểm tra nội bộ: Xây dựng KH kiểm tra nội bộ và thực hiện kiểm tra nội bộ theo kế hoạch và quyết định kiểm tra tháng 11/2024 đối với 04 giáo viên.
- Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn do Phòng GD&ĐT tổ chức.
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức cho học sinh lớp 6,7,8,9 ôn tập với 3 môn Toán, Văn, Tiếng Anh (Khối 6: Văn, toán, Anh; Khối 7: Văn, Toán; Khối 8: Văn, Anh; Khối 9: Văn, Toán, Anh)
- Tổ chức thành công 02 chuyên đề cấp tổ học kì I.
	2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG 
- Tổ chức cho học sinh tập luyện và tham gia Giải Đá cầu học sinh cấp Thành phố năm 2024.
- Thực hiện chương trình phát  thanh Măng non theo lịch đúng kế hoạch. 
- Tổ chức cho học sinh thi đua lập thành tích chào mừng Kỷ niệm 42 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. 
- Tổ chức tọa đàm chia sẻ các kiến thức về tư vấn tâm lý cho HS, tư vấn hướng nghiệp…
[bookmark: _Hlk181003623] - Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông năm 2024 theo Công văn số 2046/PGD&ĐT ngày 08/11/2024 của Phòng GD&ĐT thành phố Đông Triều.
- Tổ chức các hoạt động Sinh hoạt dưới cờ, hoạt động Đội theo Kế hoạch giáo dục.
- Tham gia Hội diễn văn nghệ “Tiếng hát học sinh Ngành Giáo dục chào mừng thành lập Thành phố Đ ông Triều” khu vực V đạt giải A và Chung kết Hội diễn “Tiếng hát học sinh Ngành Giáo dục chào mừng thành lập Thành phố Đông Triều” đạt giải C.
- Tổ chức cho học sinh tập luyện chuẩn bị tham gia Giải Điền kinh học sinh THCS năm 2024 của Thành phố tổ chức.
Tồn tại: 
- Kế hoạch tổ chức hoạt động ngoại khoá chưa khoa học: Chủ đề quá rộng, chưa định hướng rõ ràng để phù hợp với hoạt động.
- TPT Đội còn thiếu nội dung đánh giá trong tổng kết hoạt động ngoại khoá.
	2.4 . Giáo dục lao động - Hướng nghiệp
- Thực hiện công tác lao động chuyên theo phân công của Ban lao động.
- Thực hiện học tập các chủ đề Hoạt động trải nghiệm hướng nghiệp đầy đủ ở các khối lớp. 
	3. Các điều kiện thiết yếu
	3.1. Đội ngũ:
Tổng số viên chức của nhà trường đến hết tháng 11/2024 là 27, HĐLĐ vị trí giáo viên là 03.
	3.2. Cơ sở vật chất - Tài chính
- Hoàn thành thanh toán sửa chữa nhỏ cơ sở vật chất: Thanh toán sửa chữa các thiết bị CNTT, máy tính, máy in, đường truyền Interrnet, đường điện của nhà trường. 
- Thay thế 04 quạt trần phòng học, phòng làm việc
- Thanh toán các cuộc thi Cầu lông, tiếng hát học sinh, hoạt động chuyên môn, ngày 20/11, thay con dấu…
- Hoàn thành việc hoàn trả tiền chênh lệch mức thu học phí năm học 2023-2024 cho học sinh.
- Phân khai mua sắm bổ sung bàn ghế học sinh.
- Hoàn thành lập danh sách đề nghị tăng lương, PCTNN tháng 12 cho giáo viên.
- Làm hồ sơ thực hiện thanh toán thừa giờ tháng 10/2024. 
- Thanh toán lương tháng 11 và truy lĩnh tăng lương, PCTNN cho giáo viên tháng 8,9/2024. Báo tăng BHXH cho các đồng chí tăng lương, PCTNN.
- Hoàn thành đăng ký thay đổi thông tin mẫu dấu, chữ ký số nhà trường, Hiệu trưởng, Kế toán.
 - Mua phần mềm, bút ký số BHYT học sinh
- Hoàn thành nộp NSNN cắt giảm, tiết kiệm 5% chi thường xuyên năm 2024 theo Nghị quyết số 119/NQ-CP ngày 07/8/2024 của Chính phủ số tiền: 38.820.000 đồng
 - Thực hiện các quy trình gói thầu mua sắm thiết bị dạy học tối thiểu năm 2024: Mời thẩm định giá.
- Thực hiện đề xuất hoàn trả nguồn kinh phí mua sắm gói thiết bị dạy học tối thiểu năm 2024 do các vướng mắc về thủ tục thực hiện nên chưa thực hiện được.
		 4. Tổ chức - Quản lý
	- Thực hiện các thủ tục pháp lý về việc đổi mẫu dấu nhà trường và chữ ký số.
	- Tổ chức cho giáo viên đăng ký tham gia cuộc thi Giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp Tỉnh năm học 2024-2025.
	- Tổ chức cho giáo viên hướng dẫn học sinh tham gia cuộc thi Khoa học kỹ thuật cấp Tỉnh năm học 2024-2025.
	- Tổ chức cho học sinh tham gia cuộc thi IOE năm học 2024-2025.
	- Tổ chức cho các tổ chuyên môn rà soát đăng ký nhu cầu thiết bị dạy học tối thiểu năm 2025.
	- Tổ chức cho học sinh và PHHS ký cam kết thực hiện các quy định về an toàn giao thông và không sử dụng các vũ khí, vật liệu nổ.
	- Tổ chức dạy thêm, học thêm trong nhà trường.
		5. Ứng dụng CNTT – Chuyển đổi số
	- Sử dụng các ứng dụng dạy học trực tuyến, sử dụng nền tảng OLM trong quản lý và dạy học trực tuyến.
- Trong tháng 11/2024 đăng 09 tin bài hoạt động của nhà trường, các thông tin thông báo một số nội dung công khai, KH tháng, tuần… trên trang TTĐT của nhà trường.
- Tiếp tục tuyên truyền và đôn đốc 100% CBGVNV đăng ký cấp đổi thẻ căn cước, phối hợp nhắc nhở học sinh dưới 14 tuổi thực hiện làm thẻ căn cước.
- Tuyên truyền 100% CBGVNV nhà trường thực hiện thanh toán dịch vụ điện, nước bằng hình thức không dùng tiền mặt.
II. Nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 12/2024
1. Công tác phát triển:
- Tăng cường các biện pháp duy trì sĩ số học sinh: GVCN xây dựng đội tự quản của lớp để kịp thời nắm bắt các trường hợp học sinh nghỉ học vô lý do, bỏ giờ, bỏ tiết. Phối hợp với các đoàn thể trong quản lý học sinh.
- Quan tâm HS có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn: GVCN quan tâm đến sự thay đổi tâm sinh lý của học sinh để có biện pháp giáo dục phù hợp. Tạo ra các hoạt động vui chơi bổ ích trong các giờ sinh hoạt tập thể để thu hút học sinh đến trường, học sinh cảm nhận được "Mỗi ngày đến trường là một ngày vui".
2 - Giáo dục toàn diện:
 2.1. Giáo dục đạo đức và pháp luật:
- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến Kế hoạch số 309/KH-BATGT ngày 10/10/2024 Kế hoạch hành động của Ban An toàn Giao thông tỉnh Quảng Ninh về "Không giao xe cho người không đủ điều kiện điều khiển phương tiện tham gia giao thông" đến PHHS và phối hợp với công an địa phương giám sát việc thực hiện. Tăng cường quản lý, giám sát để giải tỏa khu vực cổng trường cuối buổi học. Nhà trường, lớp, liên đội xây dựng quy chế giám sát, nghiêm cấm triệt để việc học sinh tham gia giao thông bằng xe máy điện và xe đạp điện không đội mũ bảo hiểm.
- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động Quốc gia phòng chống HIV/AIDS.
- Tổ chức các HĐ chào mừng ngày 22/12, giáo dục truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”.
- Giáo dục thực hiện nghiêm túc các quy định về cấm sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán, đốt và thả đèn trời; vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ thông qua: Sinh hoạt tập thể, tuyên truyền của đội thiếu niên...tổ chức giao ước thi đua giữa các lớp và ký cam kết không vi phạm, vận động người thân không sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán: đốt, thả “đèn trời”, vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ. Cảnh giác, phòng ngừa các nguy cơ HS tìm hiểu đặt hàng mua bán thuốc chế tạo pháo trên mạng về tự chế tạo tại nhà bằng cách tuyên truyền phối hợp với PHHS tích cực giám sát con em mình.
- Tiếp tục giáo dục kỹ năng sống cho học sinh với nội dung: Xây dựng cho học sinh phong cách giao tiếp, cách xưng hô chào hỏi, đối xử với nhau, có tác phong, hành vi ứng xử văn minh, lịch sự. Có động cơ thái độ học tập đúng đắn, có ý thức vươn lên trong học tập: Thông qua việc lồng ghép trong giảng dạy các bộ môn văn hóa và các HĐ NGLL. 
- Tiếp tục giáo dục việc thực hiện các nề nếp quy định của nhà trường, nắm bắt kịp thời các đối tượng HS có liên quan đến sử dụng thuốc lá điện tử, sử dụng mạng xã hội để đe dọa, bắt nạt nhau hoặc trực tiếp đe dọa, đánh nhau trong lớp, trường và ngoài nhà trường để có các biện pháp phối hợp giáo dục ngăn chặn kịp thời, có hiệu quả.
2.2. Dạy và học các môn văn hoá. 
- Chỉ đạo tăng cường xây dựng đề cương, ôn tập chuẩn bị kiểm tra học kì I.
- Tổ chức cho HS tham gia thi học sinh giỏi các môn văn hóa cấp thị xã năm học 2024-2025 đối với 05 bộ môn (Địa lí, Lịch sử, GDCD, Ngữ văn, Tiếng Anh. (03/12/2024)
- Thực hiện kiểm tra nội bộ tháng 12/2024 theo KH.
- Kiểm tra chế độ cho điểm trên hệ thống SMAS
- Kiểm tra tiến độ thực hiện chương trình các môn.
- Chỉ đạo công tác ra đề, duyệt đề kiểm tra, tổ chức coi, chấm kiểm tra cuối kỳ I.
- Chỉ đạo tổ chức chuyên đề cấp trường.
- Hoàn thiện sản phảm và hồ sơ dự thi KHKT 2024 cấp thành phố (Đồng chí Mai Thị Hương phụ trách) (tổ chức từ 27-30/12/2024)
- Sinh hoạt tổ chuyên môn: Tổ chức đánh giá kết quả hoạt động chuyên môn HKI, chú trọng đánh giá việc đổi mới phương pháp dạy học, ứng dụng CNTT trong dạy học…

2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG:
- Tăng cường giáo dục ý thức giữ vệ sinh cá nhân, tập thể. Thực hiện tuyên truyền các hoạt động phòng chống các dịch, bệnh, tật trong trường học. 
- Duy trì và sử dụng có hiệu quả khu rửa tay sát khuẩn, tăng cường công tác vệ sinh môi trường, giữ gìn lớp học sạch, đẹp. Giáo dục ý thức ăn uống sạch sẽ, hợp vệ sinh cho học sinh, không mua và đem quà bánh vào ăn trong trường; với các hoạt động liên hoan lớp được sự cho phép của nhà trường, GVCN phối hợp với PHHS mua thực phẩm, quà bánh phải đảm bảo rõ nguồn gốc, an toàn thực phẩm, vệ sinh sạch sẽ lớp học ngay sau khi tổ chức liên hoan lớp (không thực hiện tổ chức sinh nhật, liên hoan nhỏ tại lớp khi không được sự đồng ý của nhà trường). Tiếp tục tuyên truyền về các loại kẹo bánh bán khu vực ngoài nhà trường không có nguồn gốc tiềm ẩn nhiều nguy cơ gây ngộ độc, có chất ma túy…
- Củng cố ý thức thực hiện quy định: Các giờ ra chơi học sinh không ra khỏi khu vực cổng trường.
- Tiếp tục thực hiện các nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng lớp học thân thiện”, chú trọng giáo dục rèn kỹ năng sống cho HS: luôn chủ động, tự giác trong việc xây dựng trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn.
- Tổ chức tuyên truyền trong hoạt động SHDC nội dung: Hưởng ứng Ngày thế giới Phòng chống HIV/AIDS.
2.4. Giáo dục lao động - Hướng nghiệp:
- Tăng cường hơn nữa công tác vệ sinh lớp học, vệ sinh chuyên đảm bảo chất lượng thường xuyên.
- Thực hiện Tiếng trống sạch trường cho học sinh toàn trường trong giờ giải lao.
3- Các điều kiện thiết yếu. 
3.1. Đội ngũ: 
- Tiếp tục bồi dưỡng đội ngũ về nhận thức và tư tưởng thông qua việc thực hiện "Học tập và làm theo tư tưởng, phong cách tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Tổ chức đăng ký nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức phong cách Hồ Chí Minh trong toàn trường: Mỗi cá nhân đăng ký 1 đến 2 nội dung, có biện pháp cụ thể để thực hiện.
- Bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ thông qua các hoạt động chuyên môn: Sinh hoạt tổ, dự giờ, kiểm tra hồ sơ,…
- Thông báo chương trình, kế hoạch công tác kiểm tra nội bộ tháng 12/2024. 
- Tham gia tập huấn  chuyên đề Giáo dục kỷ luật tích cực do PGD tổ chức.
3.2. CSVC: 
- Tăng cường quản lý và sử dụng có hiệu quả CSVC sẵn có. Lưu ý việc sử dụng các thiết bị theo đúng hướng dẫn sử dụng, bảo quản, mượn trả đúng quy định.
- Tiếp tục thực hiện rà soát và đăng ký nhu cầu thiết bị dạy học tối thiểu năm 2025.
- Tham mưu khi thực hiện xây dựng công trình nhà trường tại vị trí mới đảm bảo phù hợp nhu cầu sử dụng lâu dài. Tham mưu công tác sửa chữa công trình mái nhà 2 dãy phòng học hỏng do bão số 3.
- Tiếp tục thực hiện sửa chữa nhỏ các thiết bị, công trình hư hỏng do quá trình sử dụng: nhà vệ sinh học sinh, lớp học, phòng học bộ môn…
3.3. Tài chính:
- Tiếp tục sà soát kiểm kê CSVC, tài sản trang TB dạy học cuối năm lập kế hoạch mua sắm, sửa chữa, thanh lý nếu có. Mua bổ sung bàn ghế 02 chỗ ngồi học sinh.
- Phân khai kinh phí thanh toán tiền giáo viên dạy học sinh khuyết tật kỳ I năm học 2024-2025.
- Thanh toán tiền miễn, giảm học phí, chi phí học tập cho học sinh năm 2024.
- Thanh toán tiền thừa giờ tháng 11+12/2024. Thanh toán lương tháng 12 và các khoản phụ cấp…, thanh toán hoạt động chuyên môn…
- Thanh toán tiền bồi dưỡng thường xuyên cho CB,GV năm 2024.
- Dự trù số tiền chi thu nhập tăng thêm năm 2024 cho CB,GV,NV.
- Làm chế độ tăng lương, PCTNN tháng 01/2025 cho CB,GV,NV.
- Thanh toán tiền mua phần mềm BHYT học sinh, gian hạn chữ ký số Bảo hiểm, Thuế.
- Thanh toán sửa chữa nhỏ, bảng biểu trang trí….
- Báo cáo thống kê cán bộ công chức viên chức năm 2024.
4. Tổ chức – Quản lý
- Thông báo đến toàn thể giáo viên Thông tư số 13/2024/TT-BGDĐT ngày 30/10/2024 quy định tiêu chuẩn, điều kiện xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non, phổ thông công lập và giáo viên dự bị đại học.
      - Tổ chức cho HS tham gia Giải điền kinh học sinh cấp thành phố theo KH số 2076/PGD ngày 14/11/2024 của Phòng giáo dục đào tạo thành phố dự kiến từ ngày 24/12 đến hết ngày 28/12/2024. Địa điểm thi đấu: Sân vận động Trung tâm Văn hóa và Thể thao thành phố Đông Triều - Khu 4, phường Đông Triều, thành phố Đông Triều.
      - Tổ chức cho giáo viên nhân viên toàn trường cập nhật hồ sơ viên chức trên phần mềm quản lý hồ sơ viên chức. Bổ sung phiếu vào hồ sơ viên chức, tổng hợp báo cáo thống kê cán bộ viên chức năm 2024.
- Tổ chức cho học sinh tham gia cuộc thi KHKT dành cho học sinh trung học cấp Thành phố năm học 2024-2025.
- Tham gia tập huấn nghiệp vụ chuyên môn về chế độ kế toán Hành chính sự nghiệp; sử dụng phần mềm kế toán và phần mềm quản lý tài sản phục vụ tổng kiểm kê tài sản công.
- Tổ chức rà soát số liệu và chuẩn bị hồ sơ phục vụ việc tổng kiểm kê tài sản công.
5. Ứng dụng CNTT – Chuyển đổi số
- Tiếp tục nâng cao năng lực cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động về thực hiện Chính quyền điện tử tại đơn vị trường. 
- Tiếp tục tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý: Thực hiện công khai các KH hoạt động của nhà trường trên website, đẩy mạnh công tác tuyên truyền bằng các tin bài về hoạt động giáo dục của nhà trường trên trang TTĐT của trường, các văn bản được gửi qua hộp thư cá nhân, zalo.
- Tiếp tục thực hiện khai thác sử dụng nền tảng OLM trong quản lý dạy học trực tuyến cùng các ứng dụng khác.
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