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KẾ HOẠCH
Tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024
ngành Giáo dục trên địa bàn thị xã Đông Triều 


Thực hiện Kế hoạch số 625/KH-PGDĐT ngày 10/4/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 ngành Giáo dục trên địa bàn Thị xã Đông Triều, Trường THCS Hồng Thái Đông ban hành Kế hoạch tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Triển khai hoạt động của Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 gắn với việc triển khai thực hiện nhiệm vụ chính trị và các ngày lễ lớn trong năm 2024 tại địa phương; hệ thống cơ sở giáo dục, thư viện trường học nhằm tạo sự hưởng ứng, sâu rộng, phát huy giá trị của sách, của văn hóa đọc trong các cơ sở giáo dục; góp phần xây dựng đời sống văn hóa tinh thần, phát huy những giá trị đạo đức, truyền thống hiếu học của dân tộc.
- Khẳng định vị trí, vai trò và tầm quan trọng của sách đối với việc nâng cao kiến thức, kỹ năng, phát triển tư duy, giáo dục và rèn luyện nhân cách con người; khuyến khích và phát triển phong trào đọc sách trong cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, hoc sinh trong toàn ngành, tạo dựng môi trường đọc thuận lợi; hình thành thói quen đọc sách trong mỗi cá nhân, gia đình, trường học; góp phần xây dựng xã hội học tập.
- Tôn vinh người đọc, người sáng tác, xuất bản, in, phát hành, thư viện, lưu giữ, sưu tầm, quảng bá sách và các tổ chức, cá nhân có những đóng góp cho phát triển văn hóa đọc trong cộng đồng.
2. Yêu cầu
- Các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 được tổ chức đồng bộ, sâu rộng tới tất cả các đối tượng CBGVNV, học sinh, PHHS trong toàn trường.
- Việc tổ chức Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 đảm bảo thiết thực, hiệu quả nhằm phát huy sức mạnh, sự hưởng ứng tích cực của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, học sinh.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Triển khai các hoạt động thông tin, tuyên truyền về Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam 
1.1. Nội dung
- Tuyên truyền, quảng bá về Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 3 năm 2024, xây dựng văn hóa đọc trong cơ sở giáo dục.
- Tuyên truyền, khẳng định vai trò, vị trí của sách trong đời sống xã hội.
- Tuyên truyền nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về tầm quan trọng của việc đọc sách đối với việc nâng cao kiến thức, phát triển tư duy và rèn luyện nhân cách con người.
- Thông tin, tuyên truyền các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 trên địa bàn xã.
1.2. Hình thức tuyên truyền
- Tuyên truyền trong các buổi chào cờ, sinh hoạt cuối tuần, hoạt động ngoại khóa, hoạt động ngoài giờ lên lớp.
- Thông tin, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng với các hình thức phù hợp về mục đích, ý nghĩa của Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam đến cán bộ, nhà giáo, người lao động và học sinh.
- Treo băng rôn hưởng ứng Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 với các hình thức phong phú tại cổng trường, tại thư viện phòng đọc sách. Nội dung băng rôn, khẩu hiệu với các thông điệp: 
+ “Sách hay cần bạn đọc”
+ “Sách quý tặng bạn”
+ “Tặng sách hay - Mua sách thật”
+ “Sách hay: Mắt đọc - Tai nghe”
2. Các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam 
- Tổ chức các hoạt động của Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam, nhân rộng mô hình tủ sách trường học.
- Phát động phong trào đọc sách trong nhà trường để hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam 21/4; tổ chức “Ngày hội đọc sách” kết hợp tuyên truyền, giới thiệu sách; tổ chức các hoạt động như: Thi kể chuyện sách, giới thiệu sách, thi vui đọc sách, triển lãm sách, sưu tầm tư liệu theo chủ đề...
- Xây dựng, thành lập và duy trì các câu lạc bộ đọc sách trong học sinh.
- Phát động chương trình quyên góp, thu gom sách, ủng hộ sách vở cho Thư viện nhà trường, tặng cho học sinh nghèo và các trường vùng khó khăn trên địa bàn thị xã.
3. Thời gian thực hiện
- Các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 tổ chức đến hết tháng 4/2024. 
- Các hoạt động chính của Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 được tổ chức ngày 20/4/2024.
4. Kinh phí thực hiện
Sử dụng từ nguồn chi thường xuyên của đơn vị năm 2024 và sử dụng nguồn huy động xã hội hóa, kinh phí hợp pháp khác để triển khai thực hiện theo quy định. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhà trường
- Xây dựng Kế hoạch Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 đến cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường; hướng dẫn, đôn đốc triển khai thực hiện.
- Tổ chức vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động của đơn vị ủng hộ các ấn phẩm sách, báo và tổ chức trao tặng sách, báo cho các học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]- Tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 (văn bản có hình ảnh tổ chức) của đơn vị về  Phòng GD&ĐT qua địa chỉ Email: ltthuanpgd@dongtrieu.edu.vn (trước 05/5/2023). (đ/c PHT chỉ đạo thực hiện).
2. Giáo viên, nhân viên nhà trường
[bookmark: _Hlk163656105]- Nhân viên Thư viện thực hiện các nội dung giới thiệu, tuyên truyền sách hiện có tại Thư viện đến toàn thể CBGVNV và học sinh nhà trường. Tổ chức các hoạt động đọc sách tại phòng đọc Thư viện.
- Đồng chí TPT tham mưu xây dựng cụ thể nội dung các hoạt động chính của Ngày hội đọc sách, hình thức tổ chức thực hiện - Duyệt đ/c PHT (ngày 12/4/2024), triển khai đến các lớp và tổ chức thực hiện vào ngày 20/4/2024 (từ 15g00 đến 17g00). 
- GVCN các lớp tổ chức cho học sinh củng cố Tủ sách lớp học, hưởng ứng các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024 của trường THCS Hồng Thái Đông. Nhà trường yêu cầu CBGVNV nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (b/c);      
- CBGVNV và HS nhà trường (t/h);
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- Lưu: VT, CM..
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