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KẾ HOẠCH
Tháng 10 năm 2024

A- Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 9 năm 2024
*Ưu điểm
- Tổ chức các hoạt động đầu năm học chu đáo: tiếp nhận học sinh, tạo điều kiện tốt nhất về CSVC cho học sinh học tập. Tổ chức phân công chuyên môn, sắp xếp TKB kịp thời, đáp ứng tốt việc giảng dạy.
- Thực hiện rà soát các điều chỉnh và xây dựng nội dung giảng dạy theo hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo, Phòng GD&ĐT ngay từ đầu năm học và khi có các công văn chỉ đạo cụ thể.
- Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn CM do Sở GD, phòng GD, trường tổ chức.
- Tập trung tốt cho công tác chuẩn bị CSVC phục vụ cho công tác khai giảng, hoạt động giáo dục trong năm học. 
- Tổ chức Lễ khai giảng thành công. Công tác chuẩn bị Lễ khai giảng theo phân công của các nhóm đảm bảo yêu cầu.  
- Xây dựng hoàn thiện Kế hoạch giáo dục năm học 2024-2025, Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học và các quy chế, quy tắc thực hiện nhiệm vụ trong nhà trường.
- Cập nhật đầy đủ các hồ sơ điện tử theo quy định trên hệ thống SMAS.
- Khẩn trương khắc phục ngay sự cố thiệt hại do bão số 3 gây ra để đảm bảo thực hiện nhiệm vụ giáo dục.
- Thực hiện công tác điều tra PCGD, XMC năm 2024 và tổng hợp kết quả.
- Thực hiện đề nghị tăng lương, PCTNN kịp thời, đúng quy định.
- Cập nhật báo cáo các bộ phận của PGD theo yêu cầu: báo cáo tài chính, chuyên môn, đội ngũ…
- GVCN lớp khối 8,9 đã triển khai tuyên truyền đến HS về Di tích Quốc gia đặc biệt nhà Trần tại Đông Triều.
* Tồn tại
- Còn hiện tượng học sinh chưa tuân thủ quy định về an toàn giao thông.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]- Công tác tư vấn tâm lý học sinh còn cần được quan tâm hơn, còn xảy ra một số sự việc xô xát trong học sinh …
- Nề nếp sinh hoạt 10 phút đầu giờ chưa thật sự hiệu quả ở một số lớp do thiếu sự quan tâm hàng ngày của GVCN, còn chậm vệ sinh lớp học và khu hành lang chung, chưa tổ chức được các hoạt động 10 phút đầu giờ. Một số GV vào lớp chưa khẩn trương, vào lớp 5-7 phút chưa bỏ tài liệu, chưa kết nối máy, chưa giới thiệu được bài học đến học sinh. 
- Chưa thực hiện được các nội dung sinh hoạt dưới cờ theo Kế hoạch giáo dục (một số buổi do khách quan thời tiết) và chưa triển khai các hoạt động Đội.
- Tham gia Hội thi “Tuyên truyền viên giỏi về Di tích Quốc gia đặc biệt nhà Trần tại Đông Triều đối với học sinh TH và THCS năm 2024” chất lượng chưa cao:
+ 8/9 lớp có sản phẩm tuyên truyền tham gia. Lớp 9D chưa triển khai tuyên truyền đến HS, chưa có sản phẩm tham gia.
+ Đa số sản phẩm dự thi chưa có sự đầu tư: Nội dung và hình thức qua loa, sơ sài, có sản phẩm vi phạm quy định dự thi (thời lượng từ 05 đến tối đa 06 phút nhưng có sản phẩm lên tới trên 10 phút)
- Công tác PCGD 2024 chưa tích cực: GV chưa nắm bắt chính xác thông tin HS, chưa kiểm soát được thông tin chủ hộ theo phiếu và thông tin trong phiếu dẫn đến sai sót nhiều. Nhóm Yên Dưỡng chưa tích cực thực hiện nhiệm vụ, còn để nhiều tồn tại trong quá trình thực hiện.

    B- Triển khai nhiệm vụ tháng 10 năm 2024

Nhiệm vụ trọng tâm
· Tổ chức các hoạt động kiểm tra nề nếp thực hiện quy chế chuyên môn. Thực hiện thăm lớp dự giờ đầu năm đặc biệt với khối lớp 9 năm đầu tiên thực hiện chương trình GDPT 2018.
· Tổ chức các hoạt động Ngày pháp luật nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2024.
· Tổ chức phối hợp khám sức khoẻ định kỳ cho HS.
· Chỉ đạo tăng cường giáo dục kỹ năng sống cho HS, giáo dục thực hiện ATGT...
· Tổ chức các hoạt động ngoài giờ chính khóa, hoạt động chào mừng ngày phụ nữ Việt nam.
· Tổ chức thực hiện chuyên đề cấp tổ HK I.
· Đăng kí tham gia thi GVG cấp thị xã.
· Phát động đợt thi đua chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam từ 1/10 đến 20/11.
· Tổ chức thực hiện dạy và học buổi thứ 2: Theo nguyện vọng của HS và PHHS.
· Kiểm tra rà soát kiểm tra hồ sơ quản lý tài sản công. Thực hiện các quy trình thanh lý tài sản hết thời hạn sử dụng và các tài sản hỏng do bão số 3.
· Phát động cuộc thi KHKT dành cho HS cấp trung học đối với khối 8,9 cấp trường.
· Tổ chức Hội nghị nhà giáo, cán bộ quản lý, người lao động năm học 2024-2025 thống nhất các nội dung thực hiện nhiệm vụ năm học.
· Tổ chức họp PHHS thống nhất các nội dung phối hợp trong công tác giáo dục và kiện toàn Ban đại diện CMHS các lớp, nhà trường; thảo luận thống nhất đề xuất các dịch vụ và mức thu từng loại.

Kế hoạch cụ thể
CHỦ ĐIỂM: CHĂM NGOAN HỌC GIỎI

I. Công tác phát triển và phổ cập giáo dục
- Duy trì và ổn định sĩ số học sinh, chống hiện tượng bỏ học, trốn học: Tìm hiểu HS có hoàn cảnh gia đình khó khăn, động viên, tìm các biện pháp hỗ trợ. Tìm hiểu học sinh có biểu hiện tâm lý bất ổn phối hợp với gia đình tìm biện pháp giáo dục, động viên phù hợp.
- Tiếp tục rà soát hoàn thiện thông tin trên phần mềm quản lý PCGD. Hoàn thiện hồ sơ điều tra phổ cập GD và tổng hợp chuẩn bị cho công tác kiểm tra kết quả PC,XMC.
- Theo dõi chặt chẽ số lượng học sinh chuyển đi, chuyển đến.
II. Công tác dạy và học
- Phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt chào mừng ngày 20/10, ngày Nhà giáo Việt Nam. 
- Duy trì nền nếp dạy - học. Tăng cường sử dụng TBDH, thiết bị CNTT, các phần mềm dạy học, các phần mềm và kỹ năng dạy học trực tuyến.
- Tổ chức tập huấn chuyển đổi số trong dạy học với các nội dung: Dạy học trực tuyến trên nền tảng giáo dục số OLM, cách tạo sơ đồ tư duy và các ứng dụng khác bằng ứng dụng trí tuệ nhân tạo AI. Xây dựng hoàn thiện KH dạy học trực tuyến để triển khai trong toàn trường chậm nhất trước 12/10/2024.BPCM
- Thực hiện nghiêm túc nền nếp chuyên môn, thời khoá biểu. Dự giờ thăm lớp.
- Tiếp tục tổ chức bồi dưỡng CNTT, bồi dưỡng đổi mới phương pháp dạy học; tập trung vào thực hiện nhiệm vụ CNTT, CĐS trong dạy học và thực hiện các nhiệm vụ giáo dục.
- Thành lập và tổ chức ôn luyện cho các đội tuyển HSG các bộ môn văn hóa.
- Tổ chức kiểm tra nội bộ: Xây dựng KH kiểm tra nội bộ và thực hiện kiểm tra nội bộ theo kế hoạch và quyết định kiểm tra tháng 10/2024.
- Tiếp tục tham gia các lớp tập huấn do Sở, Phòng GD&ĐT tổ chức
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức cho học sinh lớp 9 ôn tập thi tuyển sinh vào THPT và học sinh các khối lớp còn lại có nhu cầu với 3 môn: Toán, Văn, Tiếng Anh.
III. Công tác hoạt động ngoài giờ lên lớp: 
- Tổ chức Đại hội chi đội, Liên đội, kiện toàn ban chỉ huy Liên đội năm học 2024-2025. TPT Đội
- Tổ chức các hoạt động thể dục giữa giờ, phát thanh Măng non… TPT Đội
- Tổ chức cho học sinh sinh hoạt theo chủ đề hướng tới ngày phụ nữ Việt Nam 20/10 và Kỷ niệm 42 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. GVCN, TPT Đội
- Thực hiện công tác phối hợp với TTHTCĐ “Tuần lễ Hưởng ứng học tập suốt đời” với chủ đề: “Phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời”.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục đạo đức, pháp luật theo kế hoạch giáo dục đối với nội dung các hoạt động giáo dục: Các hoạt động trải nghiệm giáo dục kỹ năng sống trong nhà trường theo chủ điểm. GVCN
- Kiện toàn tổ tư vấn: tổ chức các hoạt động tư vấn tâm lý cho HS, tư vấn hướng nghiệp…
- Tham gia hoạt động tuyên truyền “Ngày pháp luật nước CH XHCN Việt Nam”. Thực hiện theo Kế hoạch của nhà trường. TPT Đội
- Tổ chức Cuộc thi KHKT dành cho HS trung học đối với khối 8,9: Lựa chọn ý tưởng sáng tạo KHKT của học sinh để thực hiện kế hoạch nghiên cứu và hoàn thiện sản phẩm – BPCM chỉ đạo thực hiện.
IV. Công tác tổ chức, cơ sở vật chất
- Tổ chức Hội nghị nhà giáo- CBQL- Người lao động  năm học 2024-2025. Hoàn thiện toàn bộ hồ sơ Hội nghị nhà giáo, cán bộ quản lý, người lao động năm học 2024-2025 nộp PGD và LĐLĐ Thị xã theo quy định. TKHĐ+Phạm Huyền
- Tổ chức Hội nghị Cha mẹ học sinh năm học 2024-2025 thống nhất các nội dung hoạt đông và phối hợp thực hiện nhiệm vụ giáo dục của nhà trường.
- Tổ chức Đại hội Liên đội năm học 2024-2025. Đ/c TPT Đội
- Công đoàn nhà trường tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10.(Xây dựng kế hoạch tổ chức một số hoạt động chào mừng).
- Nhà trường, Công đoàn phối hợp xây dựng cụ thể kế hoạch tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 42 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. 
- Tiếp tục bổ sung hoàn thiện CSVC phục vụ cho công tác dạy và học, xây dựng trường học Xanh- Sạch - Đẹp- An toàn. Tiếp tục khắc phục hậu quả cơn bão số 3 về CSVC: Thay kính cửa sổ, cửa chính bị vỡ, thay ngói vỡ và làm trần nhà dãy nhà cấp 4; báo cáo tham mưu với cấp trên xử lý hư hỏng mái nhà dẫn đến ngấm dột, mốc trần nhà.
- Tổ chức rà soát hồ sơ quản lý tài sản công, nghiên cứu thực hiện theo chỉ đạo việc mua sắm thiết bị dạy học đáp ứng chương trình GDPT 2018.
- Thực hiện hồ sơ đề nghị thực hiện tăng lương, PCTNN đúng hạn cho CBGVNV tháng 11/2024. Kế toán
- Xây dựng phương án tự chủ giai đoạn 2023-2025. Dự toán đề nghị cấp bù tăng lương cơ bản, hỗ trợ học phí, cho học sinh năm học 2024-2025 Kế toán
- Hoàn thiện hồ sơ đăng ký thi đua đầu năm học 2024-2025.
VI. Công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia và KĐCLGD
- Tiếp tục duy trì các điều kiện xây dựng trường chuẩn quốc gia và KĐCLGD giai đoạn 2023-2028. 
- Tích cực tham mưu xây dựng CSVC theo dự án xây mới nhà trường.
Một số lưu ý: 
- Dự kiến Tuần 8 thực hiện chủ đề: Ngày Pháp luật nước CHXHCN Việt Nam khi có CV chỉ đạo và hướng dẫn của PGD. Nhà trường ban hành Kế hoạch, Đ/c TPT Đội nghiên cứu kế hoạch triển khai thực hiện, nhà trường mời Công an xã phối hợp tuyên truyền. (Tổ chức trong giờ chào cờ sáng thứ 2.)
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