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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ trọng tâm tháng 12- Năm học 2023-2024

I. Đánh giá công tác tháng 11
+/Chuyên môn:
· Hoàn thành công tác điều tra phổ cập GD, XMC 2023.
· Tổ chức kiểm tra nội bộ tháng 11/2023 theo đúng kế hoạch.
· Tổ chức Hội giảng chào mừng Kỷ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam.
· Tham gia Hội nghị chuyên đề cấp cụm Khai thác hiệu quả hình thức và các kỹ thuật dạy học đáp ứng chương trình GDPT 2018 với 2 tiết dạy môn Toán và Lịch sử.
· Hoàn thiện kiểm định chất lượng giáo dục và công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia, đã có quyết định chứng nhận trường đạt Kiểm định chất lượng giáo dục mức độ 2 thời hạn 11/2023 đến 11/2028 do Sở GD cấp.
· Tham gia các nội dung tập huấn theo chỉ đạo thực hiện của PGD.
· Tham gia Kỳ thi HSG các môn văn hóa đợt 1 – Đạt 01 giải KK môn Tiếng Anh.
· Kết quả tham gia Hội khỏe Phù đổng cấp Thị xã: 03 HC trong đó 01 HCV, 01 HCB, 01 HCĐ; cấp tỉnh 01 HCĐ.
+/ Hoạt động tập thể:
· Tổ chức các hoạt động ngày Nhà giáo Việt Nam: Thi hoa điểm tốt, trang trí lớp học, Hội diễn văn nghệ lan tỏa được không khí thi đua sôi nổi trong học sinh.
· Tập huấn công tác phòng cháy chữa cháy cho CBGVNV và học sinh năm 2023.
Tồn tại:
· Công tác vệ sinh chuyên của các lớp thực hiện chưa tốt, đã nhắc nhở rất nhiều nhưng ý thức trong học sinh chưa thực sự được nâng cao, chưa có ý thức tự giác.
· Chất lượng, nề nếp một vài lớp học thêm còn phải cải tiến, nâng cao hơn.
II. Triển khai công tác tháng 12
Chủ điểm: "Uống nước nhớ nguồn"
1. Công tác phát triển:
 - Tăng cường các biện pháp duy trì sĩ số học sinh: GVCN xây dựng đội tự quản của lớp để kịp thời nắm bắt các trường hợp học sinh nghỉ học vô lý do, bỏ giờ, bỏ tiết nếu có. Phối hợp với các đoàn thể trong quản lý học sinh.
 - Quan tâm HS có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn: GVCN quan tâm đến sự thay đổi tâm sinh lý của học sinh để có biện pháp giáo dục phù hợp. Tạo ra các hoạt động vui chơi bổ ích trong các giờ sinh hoạt tập thể để thu hút học sinh đến trường, học sinh cảm nhận được "Mỗi ngày đến trường là một ngày vui", thay đổi hình thức sinh hoạt 15 phút đầu giờ tạo không khí thoải mái, vui vẻ phấn khởi và hiệu quả cho 1 ngày học.
- Kịp thời nắm bắt các hiện tượng liên quan đến các tệ nạn xã hội như sử dụng thuốc lá điện tử, đe dọa, bắt nạt nhau trên mạng xã hội… để có các biện pháp giáo dục, ngăn chặn kịp thời.
2 - Giáo dục toàn diện:
 2.1. Giáo dục đạo đức và pháp luật:
-  Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động Quốc gia phòng chống HIV/AIDS.
- Tổ chức các HĐ chào mừng ngày 22/12, giáo dục truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”.
- Giáo dục thực hiện nghiêm túc các quy định về cấm sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán, đốt và thả đèn trời; vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ thông qua: Sinh hoạt tập thể, tuyên truyền của đội thiếu niên...tổ chức giao ước thi đua giữa các lớp và ký cam kết không vi phạm, vận động người thân không sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán: đốt, thả “đèn trời”, vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ. Cảnh giác, phòng ngừa các nguy cơ HS tìm hiểu đặt hàng mua bán thuốc chế tạo pháo trên mạng về tự chế tạo tại nhà bằng cách tuyên truyền phối hợp với PHHS tích cực giám sát con em mình.
- Tiếp tục công tác giáo dục ATGT: Tăng cường quản lý, giám sát để giải tỏa khu vực cổng trường cuối buổi học. Nhà trường, lớp, liên đội xây dựng quy chế giám sát, nghiêm cấm triệt để việc học sinh tham gia giao thông bằng xe máy điện và xe đạp điện không đội mũ bảo hiểm.
- Tiếp tục giáo dục kỹ năng sống cho học sinh với nội dung: Xây dựng cho học sinh phong cách giao tiếp, cách xưng hô chào hỏi, đối xử với nhau, có tác phong, hành vi ứng xử văn minh, lịch sự. Có động cơ thái độ học tập đúng đắn, có ý thức vươn lên trong học tập: Thông qua việc lồng ghép trong giảng dạy các bộ môn văn hóa và các HĐ NGLL. 
- Tiếp tục giáo dục việc thực hiện các nề nếp quy định của nhà trường, nắm bắt kịp thời các đối tượng HS có liên quan đến sử dụng thuốc lá điện tử, sử dụng mạng xã hội để đe dọa, bắt nạt nhau hoặc trực tiếp đe dọa, đánh nhau trong lớp, trường và ngoài nhà trường để có các biện pháp phối hợp giáo dục ngăn chặn kịp thời, có hiệu quả.
2.2. Dạy và học các môn văn hoá.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]- Kiểm tra công tác chỉ đạo của các tổ chuyên môn đối với việc việc đánh giá và cho điểm của giáo viên với học sinh, việc cập nhật điểm lên hệ thống SMAS.
- Kiểm tra chuyên môn: Theo KH kiểm tra nội bộ tháng 12 năm học 2023-2024.
- Điều chỉnh và xây dựng KH dạy học trải nghiệm hướng nghiệp theo công văn chỉ đạo 1838/PGD ngày 23/11/2023 của Phòng giáo dục. Rà soát điều chỉnh bổ sung với các môn KHTN và Lịch sử - Địa lý.
- Tiếp tục thực hiện nghiêm các quy chế chuyên môn: Giảng dạy theo phân phối chương trình và chủ đề đã được phê duyệt của nhà trường, quản lý ghi chép các loại hồ sơ theo đúng hướng dẫn.
 - Tổ chức cho HS tham dự thi HSG cấp Thị xã đợt 1 ngày 02/12/2023 với 2 môn Tiếng Anh và Ngữ văn. Tham gia thi đợt 2 với các môn GDCD, Địa lý, Lịch sử ngày 23/12/2023.
- Phụ đạo HS yếu và tiến hành thanh toán học sinh yếu. 
- Tổ chức lựa chọn và ôn luyện ngay cho đội tuyển HSG lớp 8. (chú ý các môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh)
- Tiếp tục quản lý, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc quy định về dạy thêm, học thêm. Kiểm tra việc thực hiện dạy thêm học thêm trong nhà trường: Đối chiếu nội dung HS ghi chép hàng ngày và KH bài dạy với Kế hoạch dạy học GV đã duyệt với BPCM, kiểm tra nội dung ghi chép SĐB. 
- Tổ chức hướng dẫn học kết hợp với ôn chuẩn bị kiểm tra cuối học kỳ 1.
- Xây dựng kế hoạch kiểm tra cuối học kỳ 1 năm học 2023-2024.
- Thực hiện các tiết dạy STEM theo kế hoạch. Ra mắt và tổ chức hoạt động cho các Câu lạc bộ Tiếng Anh, STEM…BPCM triển khai kế hoạch cụ thể và tổ chức thực hiện.
- Các tổ chuyên môn thực hiện công tác bồi dưỡng chuyên môn tích cực, trong tháng 12 bồi dưỡng cho các GV chuẩn bị tham gia thi GVG cấp Tỉnh.
2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG:
- Tăng cường giáo dục ý thức giữ vệ sinh cá nhân, tập thể. Thực hiện tuyên truyền các hoạt động phòng chống các dịch, bệnh, tật trong trường học. 
- Duy trì và sử dụng có hiệu quả khu rửa tay sát khuẩn, tăng cường công tác vệ sinh môi trường, giữ gìn lớp học sạch, đẹp. Giáo dục ý thức ăn uống sạch sẽ, hợp vệ sinh cho học sinh, không mua và đem quà bánh vào ăn trong trường; với các hoạt động liên hoan lớp được sự cho phép của nhà trường, GVCN phối hợp với PHHS mua thực phẩm, quà bánh phải đảm bảo rõ nguồn gốc, an toàn thực phẩm, vệ sinh sạch sẽ lớp học ngay sau khi tổ chức liên hoan lớp (không thực hiện tổ chức sinh nhật, liên hoan nhỏ tại lớp khi không được sự đồng ý của nhà trường). Tiếp tục tuyên truyền về các loại kẹo bánh bán khu vực ngoài nhà trường không có nguồn gốc tiềm ẩn nhiều nguy cơ gây ngộ độc, có chất ma túy…
- Tiếp tục thực hiện các nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng lớp học thân thiện”, chú trọng giáo dục rèn kỹ năng sống cho HS: luôn chủ động, tự giác trong việc xây dựng trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn.
- Tổ chức tuyên truyền trong giờ SHDC nội dung: Hưởng ứng Ngày thế giới Phòng chống HIV/AIDS.
 2.4. Giáo dục lao động - Hướng nghiệp:
- Tiếp tục tổ chức học HN cho HS khối 9.
- Tăng cường hơn nữa công tác vệ sinh lớp học, vệ sinh chuyên đảm bảo chất lượng thường xuyên.
3- Các điều kiện thiết yếu. 
* Đội ngũ: 
- Tiếp tục tuyên truyền Chỉ thị 38-CT/TU ngày 05/9/2023 của Ban thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ninh Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, quản lý của Nhà nước trong nâng cao chất lượng giáo dục phổ thông tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2023-2025, định hướng đến năm 2030. Kế hoạch số 314/KH-UBND ngày 24/11/2023 của UBND Thị xã Đông Triều về Kế hoạch triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024 trên địa bàn Thị xã Đông Triều. (đ/c Phạm Huyền gửi các Chỉ thị, KH trên vào mail cá nhân tất cả GV, NV nhà trường)
- Tiếp tục bồi dưỡng đội ngũ về nhận thức và tư tưởng thông qua việc thực hiện "Học tập và làm theo tư tưởng, phong cách tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Tổ chức đăng ký nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức phong cách Hồ Chí Minh trong toàn trường: Mỗi cá nhân đăng ký 1 đến 2 nội dung, có biện pháp cụ thể để thực hiện.
- Bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ thông qua các hoạt động chuyên môn: Sinh hoạt tổ, dự giờ, kiểm tra hồ sơ,…
- Thông báo chương trình, kế hoạch công tác kiểm tra nội bộ tháng 12/2023. 
- Đăng ký tham dự Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp Tỉnh năm học 2023-2024. (Ánh, Hạnh, Lương Huyền, Đặng Hằng).
* CSVC: 
- Tăng cường quản lý và sử dụng có hiệu quả CSVC sẵn có, chú trọng sử dụng trang thiết bị đồ dùng dạy học, thiết bị ứng dụng CNTT, thiết bị dạy học ngoại ngữ, tin học, phát huy tác dụng thiết bị âm thanh tại các phòng học. Lưu ý việc sử dụng các thiết bị theo đúng hướng dẫn sử dụng, mượn và trả đồ dùng theo đúng quy định (đ/c Hoa rà soát bổ sung và triển khai lại các quy định về sử dụng PHBM, mượn trả thiết bị đồ dùng dạy học, mượn trả sách).
- Thực hiện tiếp nhận, thanh toán và tổ chức bàn giao, quản lý sử dụng thiết bị dạy học mới năm 2023.
 - Tiếp tục đầu tư sửa chữa thiết bị phục vụ dạy học.
4. Tổ chức - Quản lý
- Tiếp tục tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý: Thực hiện công khai các KH hoạt động của nhà trường trên website, các văn bản được gửi qua hộp thư cá nhân, zalo trường.
- Công khai thông báo 254/UBND và KH số 310/UBND của UBND Thị xã về việc tuyển dụng hợp đồng lao động năm học 2023-2024. Thực hiện các yêu cầu về sử dụng hợp đồng lao động theo quy định khi có thông báo về HĐLĐ của Thị xã.
-  Tổ chức cho HS tham gia Hội thi Khoa học kỹ thuật dành cho học sinh trung học cấp Thị xã(14-16/12). (Chuẩn bị sẵn nội dung in poster, ngay khi có kết quả vòng sơ khảo nếu được lựa chọn có thể in ngay đáp ứng yêu cầu- Poster in theo đúng kích thước, hướng dẫn yêu cầu của Sở GD) giao đ/c Mai Hương và đ/c Hiệp phối hợp thực hiện.
- Tham gia thi HSG văn hóa cấp Thị xã đợt 2 ngày 23/12/2023.
- Tham gia Hội nghị tập huấn dạy học môn Giáo dục địa phương lớp 8 năm học 2023-2024 (13-14/12).
- Tham gia công tác kiểm tra quy trình lựa chọn SGK năm học 2022-2023 cho năm học 2023-2024 do Sở GD thực hiện chuyên đề kiểm tra.
- Hoàn thiện các hồ sơ tài chính cuối năm.
- Thông báo về việc đề nghị hưởng trợ cấp thâm niên nhà giáo theo CV 3586/UBND-NV của UBND Thị xã ngày 20/11/2023. Triển khai hướng dẫn thực hiện.
5. Cải cách hành chính- UDCNTT và chuyển đổi số:
- Tiếp tục nâng cao năng lực cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động về thực hiện Chính quyền điện tử tại đơn vị trường.
 - Kiểm tra, giám sát việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh trong nhà trường.
- Phối hợp với ngân hàng BIDV thực hiện thu nộp học phí không dùng tiền mặt (tuyên truyền tích cực đẩy tỉ lệ nộp HP không dùng tiền mặt lên cao hơn hiện tại bằng nhiều hình thức đảm bảo mỗi lớp tối thiểu từ 50% trở lên thực hiện).

Lưu ý: Thống nhất các tiết dạy được kê khai dạy thừa giờ là những tiết dạy do PGD, Sở GD có công văn cử đi tập huấn, dự Hội nghị, làm huấn luyện viên, trọng tài, giám khảo, giám thi các cuộc thi, Hội thi. Với các nhiệm vụ nội bộ nhà trường thực hiện: đưa HS tham gia thi các hội thi, cuộc thi, tổ tự bố trí đổi giờ, dạy thay không thực hiện thanh toán dạy thừa giờ (trừ đối với thi điền kinh, TDTT có quy định riêng là huấn luyện viên các đội tuyển tham gia), BPCM sẽ bố trí phân công đổi giờ đổi tiết tối đa có thể.
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