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KẾ HOẠCH
Tháng 3 năm 2024

A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 2/2024
· Tổ chức thực hiện nhiệm vụ dạy và học theo đúng kế hoạch tháng 2/2024.
· Tổ chức kiểm tra nội bộ đối với 2 nhân viên tổ hành chính.
· Xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2024-2025: 
+/ Quy mô: 18 lớp – Tổng biên chế tất cả các vị trí: 43.
+/ Dự báo quy mô, định mức số người làm việc các năm học tiếp theo:
	Năm học 2025-2026: Số lớp: 19 – Số người làm việc: 45
	Năm học 2026-2027: Số lớp: 18 – Số người làm việc: 43
· Tham mưu đề xuất đẩy nhanh tiến độ xây dựng trường tại vị trí quy hoạch mới đáp ứng số lượng phòng học và phòng học bộ môn do quy mô số lớp và số HS tăng trong các năm học tiếp theo.
· Xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày hội thiếu niên vui khỏe – Tiến bước lên Đoàn và triển khai thực hiện.
· Khai mạc và tổ chức Giải bóng đá thiếu niên năm học 2023-2024 cấp trường.
· Nghiên cứu và tham gia góp ý, lựa chọn SGK lớp 6,7,8 và lớp 9 cho năm học 2024-2025.
*/ Tồn tại: 
- Hiện tượng chưa có ý thức thường xuyên giữ vệ sinh chung còn có ở nhiều học sinh, nhiều lớp.
 - Bố trí sắp đặt vật dụng trong các phòng học, sắp xếp bàn ghế tại một số lớp chưa hợp lý.
- Ý thức giữ gìn bảo vệ của công ở học sinh chưa tốt, bàn ghế học sinh tại các phòng học hỏng quá nhiều. Việc quản lý của GVCN ở một số lớp về tài sản và ý thức của HS đối với tài sản lớp học chưa tốt.
B. Triển khai nhiệm vụ tháng 3/2024

Nhiệm vụ trọng tâm

· Thực hiện nhiệm vụ dạy và học tuần 24-28 của năm học. Tổ chức kiểm tra giữa kỳ 2.
· Triển khai các hoạt động thi đua chào mừng ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
· Tham dự các chương trình tập huấn, bồi dưỡng, hội thảo do Sở GD&ĐT tổ chức. Tiếp tục tham gia nghiên cứu và góp ý bản mẫu sách giáo khoa lớp 9 năm học 2024-2025.
· Tham dự Kỳ thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng cấp Thị xã.
Nhiệm vụ cụ thể
I. Công tác dạy và học
	- Bộ phận chuyên môn xây dựng Kế hoạch, tổ chức kiểm tra giữa kì 2 năm học 2023-2024. Các tổ, nhóm chuyên môn chỉ đạo thống nhất nội dung ôn tập giữa kỳ để hướng dẫn HS chủ động ôn tập từ tuần 24 (Đăng tải đề cương ôn tập trên trang TTĐT của trường chậm nhất ngày 08/3/2024) 
- Chú trọng đầu tư chất lượng bài dạy để nâng cao chất lượng dạy và học, đảm bảo chất lượng giáo dục của nhà trường, đặc biệt quan tâm đến chất lượng đại trà, chất lượng thực của học sinh. Coi trọng tất cả các môn học để học sinh được phát triển toàn diện.
- Ban giám hiệu, tổ trưởng CM có kế hoạch kiểm tra, giám sát, dự giờ các tiết dạy của giáo viên để đảm bảo thời lượng, chất lượng các tiết dạy. Thường xuyên rà soát, kiểm tra các danh mục hồ sơ cá nhân, hồ sơ tổ theo quy định.
- Tổ chức chuyên đề cấp trường học kỳ 2 năm học 2023-2024.
- Công tác quản lý sử dụng thiết bị dạy học: Việc sử dụng thiết bị đồ dùng dạy học phải đảm bảo khớp giữa giáo án, sổ đăng ký sử dụng, thực tế trên lớp và sổ đầu bài, báo giảng. Đ/c phụ trách thiết bị phải cập nhật hàng ngày đảm bảo việc kiểm tra đột xuất tại bất cứ thời điểm nào cũng có đủ nội dung đăng ký sử dụng và các thiết bị GV mượn đang được sử dụng trên lớp.
- Công tác dạy học buổi 2: Toàn bộ hồ sơ cá nhân của GV dạy phải đảm bảo đầy đủ theo đúng yêu cầu của Kế hoạch dạy học buổi 2 của nhà trường đã ban hành. BPCM bố trí dự giờ, kiểm tra kế hoạch, chương trình từng bộ môn, từng khối lớp, kế hoạch bài dạy của giáo viên. Lập các biên bản ghi nhớ kết quả kiểm tra và có các phương án xử lý đối với các vi phạm quy định chuyên môn (nếu có). (Toàn bộ kế hoạch bộ môn, giáo án sổ đầu bài, vở ghi của HS phải khớp nội dung). Bổ sung nội dung kiểm tra công tác dạy thêm học thêm vào Kế hoạch kiểm tra nội bộ theo hình thức kiểm tra đột xuất.
- Đối với các giờ dạy chính khóa: Yêu cầu TTCM phân công kiểm tra xác suất KH bài dạy đối chiếu với nội dung SGK, SGV yêu cầu và bài dạy trên lớp, vở ghi của HS xem có đảm bảo tính đồng nhất hay không. Lập biên bản các trường hợp vi phạm gửi về BPCM để xử lý (nếu có). Thực hiện ngay trong tuần 25, ngày thứ 7 có kết quả báo cáo. Tiếp tục kiểm tra trong các tuần tiếp theo, mỗi tuần kiểm tra ít nhất 2 GV. Các đ/c được phân công kiểm tra ký biên bản kiểm tra và hoàn toàn chịu trách nhiệm các nội dung đã thực hiện.
Ngoài hình thức kỷ luật đối với các vi phạm trong các hoạt động giáo dục, Nghị định 04/2021/NĐ-CP có quy định xử phạt hành chính trong lĩnh vực giáo dục
II. Hoạt động ngoài giờ lên lớp
- Thực hiện các hoạt động thể dục thể thao rèn luyện sức khỏe: Giải bóng đá thiếu niên cấp trường theo KH số 117/KH-TrTHCS ngày 28/2/2024 của nhà trường và các hoạt động đồng diễn thể dục...
- Tham gia nội dung thi Cầu lông trong khuôn khổ Hội khỏe Phù Đổng cấp Tỉnh.
- Tiếp tục công tác giáo dục đạo đức pháp luật cho HS quan tâm đến thực hiện ATGT. Giáo dục truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tổ chức Ngày hội thiếu niên vui khỏe – Tiến bước lên Đoàn theo KH số 125/KH-THCS ngày 02/3/2024.
III. Công tác tổ chức
- Rà soát quy mô nhà trường và số lượng người làm việc trong các năm học tiếp theo.
- Tổ chức Giải bóng đá thiếu niên cấp trường.
- Tổ chức cho HS tham gia Kỳ thi HSG cấp Tỉnh.
- Tiếp tục tham mưu công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia đối với tiêu chuẩn về CSVC.
- Tổ chức thực hiện nội dung lựa chọn sách giáo khoa sử dụng cho năm học 2024-2025 theo đúng quy trình hướng dẫn của Sở GD, Phòng GD.
- Thực hiện công tác kiểm tra nội bộ tháng 3 theo kế hoạch kiểm tra nội bộ.
IV. Công tác tài chính- Cơ sở vật chất
- Tiếp tục rà soát bổ sung các trang thiết bị phục vụ cho công tác giáo dục của nhà trường.
- Tiếp tục hoàn thiện công tác thanh toán mua sắm thiết bị dạy học đợt 1 năm 2023. Sau thanh toán tổ chức xây dựng kế hoạch quản lý, sử dụng các thiết bị đã mua sắm được theo quy định
- Tiếp tục tham mưu đề xuất các hạng mục trong thiết kế xây dựng nhà trường đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2.
- Hoàn thiện các báo cáo tài chính theo yêu cầu: đ/c Kế toán
V. Công tác CNTT, thực hiện nhiệm vụ chuyển đổi số
- Rà soát việc cập nhật dữ liệu lên các hệ thống bao gồm: Công khai tài chính, công khai theo TT36 (đ.c Kế toán), các nội dung công tác chuyên môn, công tác quản lý…(đ/c PHT, Hiệp, Huế)
- Tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ về CNTT, chuyển đổi số theo KH 576/KH-THCS ngày 14/11/2023 của nhà trường; Quy chế kèm theo Quyết định số 327/QĐ-THCS ngày 24/9/2023 về việc quản lý sử dụng hồ sơ sổ sách điện tử và hệ thống quản lý nhà trường SMAS và QĐ 329/QĐ-TrTHCS ngày 24/9/2023 về Ban hành quy chế sử dụng phần mềm sổ điểm điện tử. Thực hiện rà soát lại toàn bộ quy trình nhập điểm kiểm tra thường xuyên và định kỳ trên sổ cá nhân và SMAS đảm bảo tính đồng bộ, các sửa chữa phải đảm bảo đúng quy định: Điều 7,8 trong quy chế theo QĐ số 329.   Điều 7. Quy định về việc cập nhật điểm trong SĐĐT
1. Giáo viên bộ môn trực tiếp nhập điểm vào SĐĐT định kỳ hàng tuần theo quy định của nhà trường. 
2. Điểm số được cập nhật vào SĐĐT phải thống nhất với điểm trong sổ ghi điểm giấy của cá nhân.
3. Ban giám hiệu thường xuyên kiểm tra tiến độ, tỉ lệ đánh giá điểm kiểm tra theo quy định vào cuối mỗi tháng của năm học. Kết quả kiểm tra lấy làm căn cứ xếp loại việc thực hiện tiến độ kiểm tra, đánh giá học sinh mỗi tháng/học kì.
4. Việc điều chỉnh các sai sót trong quá trình nhập thông tin, điểm số trên hệ thống quản lý điểm phải được sự cho phép của Hiệu trưởng theo đề nghị của giáo viên bộ môn và được ghi nhận đầy đủ các điều chỉnh trong hồ sơ lưu trữ theo mẫu thống nhất, có lưu vết trên hệ thống. Khi sửa chữa dữ liệu phải có sự chứng kiến của đại diện Ban giám hiệu nhà trường, Ban quản trị và người đề nghị sửa số liệu.
Điều 8. Quy định về việc sửa chữa điểm trong SĐĐT
1. Giáo viên bộ môn trực tiếp nhập điểm vào SĐĐT, hệ thống sẽ tự động khóa điểm đã nhập sau 24h
2. Trước buổi họp chuyên môn hàng tháng, giáo viên bộ môn muốn sửa điểm phải chuẩn bị hồ sơ giải trình sửa điểm sau:
- Sổ theo dõi và nhận xét học sinh cá nhân bằng giấy
- Bài kiểm tra của học sinh làm minh chứng
- Đơn đề nghị sửa điểm
Hạn cuối cùng để sửa điểm là 1 tuần trước khi kiểm tra cuối học kì

V. Công tác khác
- Xây dựng các kế hoạch theo chỉ đạo của PGD.
- Tự giám sát công tác y tế trường học.
- Tự đánh giá các tiêu chí Cơ quan, đơn vị văn hóa.
- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 91/KH-TrTHCS ngày 12/02/2024 về việc thực hiện công tác phổ biến giáo dục pháp luật và chuyên đề trọng điểm “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến giáo dục pháp luật trong nhà trường trên địa bàn tỉnh năm 2024” của Trường THCS Hồng Thái Đông.
[bookmark: _Hlk160021084]- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 111/KH-TrTHCS ngày 23/02/2024 của Trường THCS Hồng Thái Đông về việc thực hiện Dự án “Phòng ngừa tội phạm và phòng, chống vi phạm pháp luật cho học sinh, sinh viên trên địa bàn thị xã Đông Triều đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”.
- Tiếp tục thực hiện CV số 96/TrTHCS ngày 19/2/2024 của nhà trường V/v tăng cường truyền thông và thực hiện các kế hoạch phòng chống tai nạn thương tích trẻ em của tỉnh, thị xã bảo đảm môi trường sống an toàn phòng, chống TNTT, đuối nước cho trẻ em.
- Tiếp tục kiểm tra, nhắc nhở đối với việc tham gia giao thông của HS sử dụng xe điện các quy định bắt buộc thực hiện. Rà soát lại các cam kết đã ký của học sinh.
- Tăng cường các biện pháp kiểm tra, phòng ngừa, phát hiện sớm đối với việc sử dụng, mua bán, tàng trữ, vận chuyển thuốc lá điện tử trong học sinh: GVCN, TPT Đội, cờ đỏ phối hợp có các hình thức kiểm tra hợp lý đối với các đối tượng nghi vấn.
- Chú ý công tác vệ sinh các phòng dùng chung, sắp đặt bàn ghế gọn gàng sau khi sử dụng, bỏ ngay các quà bánh, vật dụng không dùng vào thùng rác.
 Các lớp học hình thành thói quen mua sắm, quản lý, sử dụng giấy vệ sinh cho học sinh.
- Tổ trưởng tổ HCVP quản lý, đôn đốc công tác vệ sinh, quản lý tài sản công trong nhà trường đối với nhân viên bảo vệ và vệ sinh.

	Nơi nhận:
· Toàn thể CBGV nhà trường (thực hiện)
· HCVP: Lưu
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