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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hồng Thái Đông, ngày 31 tháng 7 năm 2024


BÁO CÁO
ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CÔNG TÁC HÈ 2024
 VÀ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 8/2024
Năm học 2024-2025

I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ HÈ 2024
1. Công tác phát triển 
- Tuyển sinh lớp 6 năm học 2024-2025: Đã triển khai thực hiện tốt theo chỉ đạo tại Hướng dẫn số 994/PGD&ĐT ngày 14/06/2023 của của Phòng GD&ĐT Đông Triều về việc hướng dẫn tuyển sinh vào các cơ sở giáo dục mầm non, lớp 1 và lớp 6 năm học 2024 – 2025 của Phòng GD&ĐT thị xã Đông Triều: Có 172 hồ sơ học sinh của trường Tiểu học Hồng Thái Đông đã đăng ký dự tuyển (KH 182 HS- trong đó 9 HS đã đăng ký tuyển sinh tại các trường THCS khác trong địa bàn thị xã và thành phố Uông Bí do có nơi đăng ký thường trú tại các địa phương này; 01 học sinh diện khuyết tật nặng không tuyển sinh nữa); có 03 học sinh từ địa phương khác có nơi đăng ký tạm trú tại Hồng Thái Đông đăng ký tuyển sinh; tổng cộng có 175 hồ sơ đăng ký dự tuyển.
 Các thành viên HĐ tuyển sinh làm việc nghiêm túc, đúng quy chế.
- Thực hiện hướng dẫn cho PHHS có nhu cầu chuyển trường và tiếp nhận học sinh trong hè theo đúng quy định. 
- Công tác tổ chức cho học sinh thi tuyển sinh THPT: Có 93/133 HS đăng ký dự tuyển sinh THPT công lập kết quả 61/93 học sinh trúng tuyển THPT công lập đạt 65,59% .
- Tuyên truyền và phối hợp với CMHS quản lý chặt chẽ học sinh trong thời gian nghỉ hè.
2. Giáo dục toàn diện:
- Làm tốt công tác phối hợp với CMHS tuyên truyền, giáo dục, quản lý HS trong hè, thực hiện các biện pháp đảm bảo an toàn phòng chống tai nạn thương tích. 
- Liên đội tham gia các hoạt động kỷ niệm 77 năm ngày thương binh liệt sĩ. Phối hợp tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động hè do địa phương tổ chức.
3. Điều kiện thiết yếu
3.1. Quản lý CSVC, tài chính
- Thực hiện tốt các giải pháp đảm bảo an toàn CSVC trong hè. - Tu bổ CSVC nhà trường: 
+ Lập kế hoạch sửa chữa điện lớp học, hệ thống camera, ti vi và sửa chữa bàn ghế.
- Chuẩn bị văn phòng phẩm cho năm học mới.
- Thực hiện các chế độ chính sách cho CBGVNV và HS theo quy định: thanh toán dạy thừa giờ, dạy trẻ khuyết tật, thực hiện chi trả lương theo quy định kịp thời.
- Thực hiện theo các quyết định nâng lương sớm, nâng đúng hạn và tăng TNN và tính thâm niên lần đầu cho CBGVNV đầy đủ, kịp thời.
3.2. Quản lý đội ngũ
- Tạo điều kiện cho CBGVNV thực hiện chế độ nghỉ hè phù hợp với nhiệm vụ năm học. 100% CBGVNV thực hiện nghiêm túc các quy định về dạy thêm, học thêm.
- Tổ chức và tạo điều kiện cho đội ngũ tham gia các chương trình tập huấn bồi dưỡng chuyên môn theo điều động của ngành và công tác tự bồi dưỡng của mỗi cá nhân: Bồi dưỡng thường xuyên, tập huấn sử dụng SGK lớp 9, xây dựng KH môn học lớp 9. 
- GV được điều động tham gia làm nhiệm vụ tại kỳ thi tuyển sinh lớp 10 THPT và tốt nghiệp, tuyển sinh ĐH, CĐ đều hoàn thành tốt nhiệm vụ.
- Thực hiện việc rà soát báo cáo về PGD sắp xếp lại biên chế của nhà trường năm học 2024-2025: 
Biên chế theo KH duyệt: 45, trong đó: BGH: 3; GV và TPT: 35; NV: 7.
 Thực tế so với định biên: BGH thiếu 1, NV thiếu 4, GV còn thiếu 10: thuộc các môn KHTN (gồm 01 Lý, 01 Hóa), Công nghệ (01), GDTC (01), Lịch Sử và Địa Lý (gồm 02 Lịch Sử, 01 Địa Lý), GDCD (01), HĐTNHN (02),  bên cạnh đó hiện tại trong số 25 GV đang có mặt thì có 03 GV là HĐLĐ chỉ có thời hạn đến 09/3/2025). Dự kiến tháng 11/2024 có 01 GV nghỉ thai sản. So với cơ cấu: Thừa 01 GV Ngữ văn. Đã đăng ký bồi dưỡng tích hợp cho GV tại các môn: Văn – Sử, Văn – Địa, Toán – Lý…
	4. Các công tác khác
	- Hoàn thiện hồ sơ đề nghị công nhận các danh hiệu thi đua khen thưởng năm học 2023-2024.
- Thực hiện tự đánh giá công tác kiểm định chất lượng giáo dục và trường chuẩn quốc gia năm học 2023-2024.
- Thực hiện tự đánh giá công tác Chuyển đổi số năm học 2023-2024.
- Thực hiện công tác đánh giá chuẩn nghề nghiệp GV và chuẩn HT, PHT năm học 2023-2024.
- Tập hợp và tổ chức quản lý hồ sơ nhà trường, lưu trữ các loại hồ sơ theo quy định. Tuy nhiên còn một số hồ sơ tiếp tục hoàn thiện trong tháng 8.
- Tổ chức họp tổ chuyên môn về lựa chọn SGK, lựa chọn sách tham khảo cho thư viện - Hoàn thiện và nộp về bộ phận chuyên môn theo yêu cầu.
- Tổ chức rà soát, đề xuất mua sắm thiết bị dạy học năm 2024 đáp ứng chương trình GDPT 2018.
- Quyết toán công khai các khoản thu chi theo năm học. Thực hiện chế độ chính sách đối với CBGVNV, HS theo quy định.
- CBGVNV tham gia hỗ trợ trẻ mất nguồn nuôi dưỡng tại địa phương và đền ơn đáp nghĩa năm 2024, tổng kinh phí: 4.968.000 đ.
- Đảm bảo công tác trực hè trong BGH và tổ văn phòng.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM  THÁNG 8/2024
1. Công tác phát triển
- Ổn định biên chế lớp: Quy mô 18 lớp, tổng số 752 HS. Cụ thể: Khối 6: 4 lớp- 175 HS; khối 7: 5 lớp- 223 HS; khối 8: 5 lớp- 193 HS; khối 9: 4 lớp- 161 HS. 
+ Đối với khối 7,8,9: GVCN năm trước chủ động thông báo thời gian tựu trường tới học sinh của lớp để huy động học sinh HS ra lớp theo thời gian quy định; Huy động HS lớp 6 ra lớp đảm bảo theo số lượng tuyển sinh, bằng mọi biện pháp chống hiện tượng HS bỏ học trong hè. (Thông báo cụ thể thời gian khi có chỉ đạo của PGD).
+ Nhà trường tiến hành biên chế lớp 6 theo quan điểm không tổ chức khảo sát học sinh đầu năm để xếp lớp, không có lớp chuyên chọn.
+ Biên chế học sinh chuyển trường vào các lớp
+ Bàn giao công tác chủ nhiệm (nếu có): Bàn giao học bạ, hồ sơ học sinh (Kèm theo biên bản bàn giao)
- Triển khai quy chế chuyển trường và tiếp nhận học sinh theo CV số 1488/SGDĐT-GDPT ngày 13/6/2023 của Sở GD&ĐT V/v thực hiện chuyển trường và  tiếp nhận học sinh trung học.
- Công tác phổ cập giáo dục: 
+ GVCN kiểm tra hồ sơ HS và lập sơ yếu lý lịch học sinh chính xác: Ngày tháng năm sinh, nơi sinh, chỗ ở...; Rà soát hồ sơ cá nhân của học sinh khi được nhận lớp chủ nhiệm ngay từ đầu năm, yêu cầu bổ sung điều chỉnh kịp thời (Báo cáo biên bản rà soát sơ yếu lý lịch học sinh về đ/c PHT)
+ GVCN lớp 9 năm học 2023-2024 rà soát thống kê chính xác số lượng và danh sách HS của lớp đã đỗ vào THPT công lập, hoặc theo học tại các trường THPT ngoài công lập, hoặc học nghề nộp về bộ phận CM.
2. Giáo dục toàn diện
2.1. Giáo dục đạo đức và pháp luật: 
	- Tiếp tục phối hợp với CMHS để quản lý học sinh trong thời gian nghỉ hè, đặc biệt quan tâm đến công tác tuyên truyền thực hiện các biện pháp phòng chống tai nạn thương tích và phòng chống đuối nước.
	- Khi học sinh tựu trường: Tổ chức tuần sinh hoạt tập thể đầu năm:
	+ Cho HS học tập nội quy nhà trường: Thực hiện các quy định về học tập, lao động, bảo vệ tài sản, ngôn ngữ, hành vi ứng xử, trang phục học sinh, quy định pháp luật… 
	+ Tuyên truyền trách nhiệm thực hiện các quy định về ATGT: Hướng dẫn học sinh quy định về nơi gửi xe, tổ chức cho học sinh ký cam kết thực hiện các quy định về ATGT, đặc biệt chú ý về thực hiện đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông bằng xe máy điện, xe đạp điện và quy định về độ tuổi được phép điều khiển xe máy. GVCN lập danh sách cụ thể về học sinh tham gia giao thông bằng xe đạp, xe đạp điện.
	+ Giáo dục ý thức giữ gìn tài sản chung, ý thức sử dụng các công trình công cộng. Hướng dẫn học sinh các quy định về các hoạt động trong nhà trường trong đó lưu ý việc tuyệt đối không cho học sinh ra khỏi cổng trường trong thời gian mỗi buổi học. 
	+ Đối với học sinh lớp 6: Hướng dẫn cho học sinh về cách học, số môn học, số điểm, các tính điểm, xếp loại...
	2.2. Dạy và học các môn văn hoá.(giao đ/c PHT tổ chức riêng một cuộc họp chuyên môn thống nhất toàn bộ các nội dung hoạt động chuyên môn trong năm học 2024-2025).
	- Triển khai việc thực hiện chương trình GD trung học năm học 2024-2025 theo CV 1090 của Sở GD&ĐT: 
	+ Xây dựng KHGD nhà trường theo CT GDPT 2018 (TT 32), các biểu mẫu theo CV 2030 ngày 27/3/2021; việc xây dựng và thực hiện KH CV 2196 ngày 24/8/2020, các phụ lục 2,4.
	+ Về thực hiện CT GDPT 2018: Các môn Lịch sử, Địa lý, KHTN, Nghệ thuật, Giáo dục địa phương, Họat động trải nghiệm theo CV 5636 của BGD; Các môn Tin học, Ngoại ngữ 1 theo CT GDPT 2018
	Không bố trí GV giảng dạy không đúng với chuyên môn đào tạo.
	+ Bộ phận chuyên môn chỉ đạo xây dựng KH môn học và các hoạt động giáo dục, thực hiện rà soát, kiểm duyệt để trình ban hành. 
	Lưu ý về các mốc thời gian tổ chức kiểm tra giữa kỳ, kiểm tra cuối kỳ; phân bổ số tiết đối với các môn học có 52 tiết/ năm; thực hiện nghiêm túc việc rà soát chương trình để xây dựng các chủ đề, bổ sung, điều chỉnh các nội dung phù hợp với các văn bản chỉ đạo và tình hình thực tế của nhà trường;  Xây dựng các Chủ đề môn học, Bài học Stem đối với các môn Toán, Lý, Hóa, Sinh, Công nghệ; thời gian thực hiện các HĐ trải nghiệm… 
- Thực hiện các quy định về chuyên môn:
+ Thống nhất quy định về ghi chép hồ sơ sổ sách: Thống nhất về khung giáo án đối với từng môn; thời gian ký duyệt giáo án; cách ghi chép sổ đầu bài (đặc biệt đối với các tiết dạy bù, các tiết HĐ NGLL, hướng nghiệp dạy vào buổi chiều...), ghi chép hồ sơ cá nhân, hồ sơ của tổ, hồ sơ các chuyên đề..... 
+ Quy định về thực hiện và quản lý hồ sơ trực tuyến: Cập nhật thông tin, sửa điểm..
	- Thực hiện chương trình giảng dạy: Thực hiện giảng dạy kiến thức mới theo đúng kế hoạch môn học 
	- Bồi dưỡng học sinh giỏi: Lựa chọn và thành lập đội tuyển học sinh giỏi các bộ môn văn hóa đối với khối 9 và tổ chức ôn luyện.
	2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG: 
- Trong thời gian học sinh nghỉ hè, tiếp tục phối hợp với CMHS để tuyên truyền quản lý học sinh đảm bảo an toàn phòng chống TNTT, phòng chống đuối nước.
- Công tác Đội: 
+ Củng cố và luyện tập đối với đội danh dự, đội nghi lễ để chuẩn bị cho Khai giảng năm học mới.
+ Xây dựng kế hoạch hoạt động của đội cờ đỏ, quy chế xếp loại thi đua giữa các lớp; Xây dựng KH các hoạt động giờ chào cờ theo chủ điểm tháng để phân công cho các tập thể lớp.
+ GVCN các lớp phối hợp với TPT đội chuẩn bị chương trình văn nghệ cho khai giảng năm học mới, chủ động tập 3 tiết mục văn nghệ để tham gia các HĐ của nhà trường khi cần huy động.
+ Tiếp tục xây dựng KH triển khai thực hiện mô hình "Ngôi nhà kế hoạch nhỏ" một cách thiết thực, hiệu quả.
2.4. Công tác lao động - Hướng nghiệp (Giao đ/c PHT và đ/c TPT phối hợp phân công lao động cụ thể)
- Tổ chức cho học sinh lao động dọn vệ sinh trường, lớp: Sắp sếp bàn ghế, lau chùi quạt điện. (Ban lao động lên lịch lao động cho các lớp, yêu cầu có sự chỉ đạo và giám sát thực hiện của GVCN và nghiệm thu kết quả.). GVCN xây dựng KH để sau khi tựu trường tổ chức cho HS lao động, sắp xếp trang trí lớp học để sẵn sàng tổ chức các HĐ giảng dạy. 
- Giao nhân viên vệ sinh thực hiện tổng vệ sinh toàn bộ các phòng học: của sổ, nền nhà, cửa chính, lau quạt, bàn ghế…TT tổ Văn phòng đôn đốc thực hiện
- Phân công lao động để GVCN chủ động xây dựng KH chỉ đạo học sinh thực hiện: Chăm sóc cây, dọn vệ sinh trường.	
3. Xây dựng các điều kiện thiết yếu
	3.1. Đội ngũ:
	- Thực hiện thành lập các tổ chuyên môn, tổ văn phòng, tổ chức đề cử các chức danh TTCM, TPCM tại các tổ, banh hành quyết định bổ nhiệm TT, TP; phân công trách nhiệm cụ thể cho từng thành viên hội đồng nhà trường (Đ/c HT chỉ đạo, BPVP tham mưu văn bản, QĐ cụ thể)
	- Tổ chức và tạo điều kiện cho GV tham gia chương trình bồi dưỡng chuyên môn hè theo lịch của Phòng Giáo dục.
	(BPVP cập nhật lịch tập huấn bồi dưỡng trên mail cá nhân và zalo CV. GV thực hiện theo CV).
	- Bộ phận chuyên môn tổ chức bồi dưỡng đội ngũ về đổi mới PP giảng dạy, quy chế chuyên môn.
	- Thực hiện phân công chuyên môn, phân công công tác chủ nhiệm lớp năm học 2024 -2025: Từ 02/8 đến 10/8- BGH thực hiện, TTCM phối hợp tham mưu.
3.2. Cơ sở vật chất, tài chính
- Tiếp tục hoàn thiện một số hạng mục công trình để kịp sử dụng trong năm học mới:
+ Tham mưu với các cấp lãnh đạo đẩy nhanh tiến độ thực hiện xây dựng trường tại vị trí mới phục vụ cho công tác giáo dục.
+ Thực hiện mua sắm, sửa chữa, bổ sung các thiết bị, CSVS cần thiết cho các phòng học, phòng làm việc theo nhu cầu tối thiểu.
- Rà soát sửa chữa CSVC nhà trường:
		+ Các đ/c tổ HCVP tổ chức rà soát CSVC phòng làm việc, báo cáo đề xuất sửa chữa, bổ sung thay thế về đ/c Thắng trước ngày 03/8/2024.
		+ Tổ chức sắp xếp lại bàn ghế các phòng học đảm bảo đủ số lượng và cùng chủng loại: Đ/c PHT chỉ đạo, đ/c Hoa, Hiệp phối hợp tổ chức kiểm kê và tổng hợp số liệu bảng, bàn ghế cần bổ sung. 
- Thiết bị dạy học: Thực hiện các quy trình mua sắm, nghiệm thu, bàn giao sử dụng theo hướng dẫn. Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ rà soát đề xuất các thời điểm 22/7 và 30/7.
		+ Khi HS tựu trường, GVCN rà soát SGK đối với HS của lớp, đề xuất hỗ trợ đối với các trường hợp HS có hoàn cảnh khó khăn
- Quy định về trách nhiệm sử dụng, quản lý và bảo quản tài sản được giao cho cá nhân hoặc đoàn thể phụ trách:
+ Tài sản lớp học giao cho từng lớp và GVCN là người đại diện.
+ Các phòng làm việc của đoàn thể nào thì giao cho đoàn thể đó và người đứng đầu sẽ là đại diện quản lý, trong đó lưu ý về phòng của các tổ chuyên môn phải có quy định cụ thể về trách nhiệm bảo quản tài sản của tổ và sử dụng công trình vệ sinh chung. 
+ Các phòng làm việc của cá nhân: Phòng HT, Phó HT, Kế toán, Hành chính, phòng Đội, phòng Y tế do cá nhân tự quản lý tài sản 
	+ Các phòng học chung phải có sổ nhật ký sử dụng để theo dõi tài sản và kịp thời sửa chữa bảo dưỡng, trách nhiệm bảo quản chung là của bảo vệ. 
	- Bộ phận văn phòng chuẩn bị văn phòng phẩm phục vụ các HĐ giáo dục của nhà trường.
- Chuẩn bị các điều kiện cho khai giảng năm học mới.
- Triển khai NQ số 65/NQ-HĐND ngày 09/12/2021 về quy định mức học phí đối với cơ sở giáo duc mầm non, giáo dục phổ thông công lập của tỉnh Quảng Ninh từ năm học 2022-2023 đến năm học 2025-2026 tới CMHS. (Đ/c Kế toán chuyển NQ 65 đến toàn thể GV nhà trường qua zalo CV).
4. Các công tác khác
- Thực hiện việc phân công nhiệm vụ cho đội ngũ theo văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGD&ĐT ngày 23/6/2017 của Bộ GD&ĐT. 
- Xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học: Các tổ tổ chức họp xây dựng chỉ tiêu thực hiện nhiệm vụ năm học, chỉ tiêu thi đua, quy chế thi đua khen thưởng cụ thể...
	- Sắp xếp và quy định về lịch học và thời gian học của năm học 2024-2025.
- Chuẩn bị các điều kiện tổ chức Lễ khai giảng năm học mới 2024-2025 theo đúng kế hoạch và chỉ đạo của ngành.
- Ổn định hoạt động các tổ chức, các đoàn thể và phân công trách nhiệm từng thành viên trong nhà trường	
- Xây dựng quy chế làm việc và thống nhất về lề lối làm việc trong nhà trường. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc chủ đề công tác năm, các nề nếp kỷ cương hành chính, thời gian làm việc thời gian công tác.
- Quy định trách nhiệm đối với từng vị trí công tác.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ trong hè và kế hoạch công tác tháng 8/2024 của nhà trường.

*Chú ý: 
- Tháng 8 thực hiện làm việc tại trường và tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn theo kế hoạch. 
- Thực hiện các nội dung báo cáo công khai theo TT 09: Đ/c Kế toán tải biểu và báo cáo về để đ/c Hiệu trưởng phân công phụ trách từng nội dung cụ thể.

	Nơi nhận:                                                          
- BGH, các TV nhà trường ( t/h);
- Trang TTĐT nhà trường
- Lưu VP.           
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Nguyễn Thị Thu Thủy
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